

主辦：



香港  
基督教服務處  
全人關心 卓越創新

協辦：香港輔導教師協會



香港特別行政區政府  
教育局

全力支持：



香港教育城  
kedCity

2010年 度

# 關愛 校園

獎勵計畫

## 頒獎禮

二零一一年三月二十六日(星期六)

時間：下午二時至四時三十分

地點：九龍灣國際展貿中心演講廳



讓我們

攜手共建

# 關愛校園



## 序言

### 主辦機構：香港基督教服務處

今屆(第六屆)的「關愛校園獎勵計畫」共有219間學校獲獎。相較第一屆的64間學校，在數量上的增長已反映出本港教育工作者對建立「關愛校園」這個理想已越趨認同；更使我們鼓舞的，是在整個評審過程中，我們一眾評審團成員不單深深感受到校方的努力，更分享到他們努力耕耘所結出的美好成果，這些成果分別在本處所倡議的五方面中充份反映，包括：

1. 關愛的信念 (Belief)
2. 有效的領導 (Leadership)
3. 環境配套 (Environment)
4. 具體支援 (Support)
5. 樂於分享 (Sharing)。



上述五個英文字的首個字母，可以組成“BLESS”這個很有意思的字。我們深信，每位教育工作者為了建立關愛校園所作的努力，一定不會白費，必然成為莘莘學子人生成長的美好祝福。

謹此向一直鼎力支持我們的「香港輔導教師協會」及「香港特別行政區政府教育局」致以衷心感激，並向各榮獲關愛校園獎項及榮譽的學校致敬。

孫勵生

香港基督教服務處

副行政總裁



2010年度



## 獲獎學校(小學組)

榮獲「卓越關愛校園」之  
「最關顧有特別需要學生」主題大獎

### 天水圍循道衛理小學



#### 關愛工作簡介 (內容節錄自各獲獎學校提名表格內資料)

本著「人本主義」的學校信念，我們在天水圍區持守「一個都不放棄，每個可成功」的理想來培育學生、成就教師。

本年度學校的發展重點乃是「建立學生正面的價值觀，增加關愛的校園氣氛」，透過多元化的活動及支援，如「開放校園」、「躍進班」等，支援學習上的需要。除提供學習支援外，更加強對個別學生的照顧及建立正面的價值觀，學校設雙班主任，每周安排兩節班級經營課，以建立正面的班風，包括定期舉行生日會、書寫「好人好事」、投票舉出品德上突出的同學等，讓學生在這個「家」中感到被重視、被認同與被愛；讓老師也在這個「家」中感到被肯定、具支援與可成功的。

#### 得獎心聲

撰文人：蘇炳輝校長、梁詩韻副校長、吳寶儀主任、王如雄主任

一位五年級家長在義工培訓中說：「我最欣賞的是：學校真的『一個都不能少』。」

他的小朋友成績優異，但沒有只著眼自己，而是看重全校學生，令人感動！這亦正是我們家長和學生的縮影，一直期望將「天循」變成學生第二個「家」，持守「一個都不放棄，每個可成功」的理想，不論資優或能力稍遜的學生，都在這「家」中感到被重視、被認同與被愛。

